

中心城区10月份城市管理考核排名出炉 前5名各奖1万元 后3名各罚5000元

□晚报记者 彭慧

本报讯 11月4日、11日和14日，周口中心城区城市管理委员会办公室从考核委员会成员库中随机抽调人大代表、政协委员和媒体等10人，组成考核组，对中心城区15个乡(办)10月份的城市管理工作进行了

两次明查和一次暗访，综合汇总排出名次。

根据排名情况，10月份城市管理工作取得第一名的是开发区淮河路办事处、第二名是川汇区金海路办事处、第三名是周口港口物流产业集聚区李埠口乡。第四至第十二名依次分别为：东新区文昌办事处、川汇区陈州街办事处、川汇区小桥办事处、

川汇区七一路办事处、东新区搬口办事处、东新区许湾乡、川汇区人和办事处、川汇区华耀城办事处、开发区太昊路办事处。后三名分别是：川汇区城南办事处(倒数第三)、川汇区城北办事处(倒数第二)、川汇区荷花办事处(倒数第一)。

根据市政府《关于加强周口市中心城

区城市管理工作的意见》和市城管委《周口市中心城区城市管理监督考核办法(试行)》的有关规定，给予排名前5名的淮河路办事处、金海路办事处、李埠口乡、文昌办事处、陈州街办事处各奖励1万元，对排名后3名的城南办事处、城北办事处、荷花办事处各罚款5000元。

□晚报记者 彭慧

本报讯 11月10日和13日，周口中心城区城市管理委员会办公室抽调市文明办、市城管办、市交警支队、新闻媒体等单位10名人员，组成考核组，对市交警支队6个大队的机动车违法停车率、违法占道经营、公交车出租车三轮车违法情况、执勤纪律和信息上报等5个方面进行督查考评，

并现场打分，经两次考核汇总进行排名。

排名情况是：第一名七一大队，第二名文昌大队、第三名荷花大队、第四名太昊大队、第五名城北大队，金海大队是最

后一名。根据《周口市中心城区交通秩序管理考核办法》的有关规定，给予排名靠前的七一大队和文昌大队各奖励现金1万元。

与此同时，环卫工作也列入同步考核当中。11月11日和14日，中心城区城市管理考核组对川汇区、经济开发区、东新区、港口物流产业集聚区的清扫保洁、垃圾清运、卫生死角整治及公厕保洁管理等工作进行检查考核，并现场打分，经两次考核汇总，排出名次。第一名是经济开发区，第二名是川汇区，第三名是港口物流产业集聚区，东新区位居最后。

构建大城管 创建文明城

曾参与项城等地涉黑、涉恶案件侦办工作，被称为“打黑英雄”

民警胡沂东劳累过度昏迷9天后去世

□晚报记者 朱东一

本报讯 11月18日，34岁的西华县民警胡沂东，因劳累过度昏迷9天后去世。据了解，他曾参与过项城、淮阳、郸城等地的涉黑、涉恶案件的侦办工作，被称为“打黑英雄”。

11月10日，胡沂东突然昏倒在专案组办公室。胡沂东入院后，医院立即成立专家救治小组进行抢救，邀请省级医疗专家赴周口会诊，并派专人携带病历到北京天坛医院找专家会诊。最终，所有的努力还是未能挽回胡沂东年轻的生命。18日22时40分，被

称为“打黑英雄”的西华县民警胡沂东在市中心医院昏迷9天后去世。

此前，胡沂东日夜为西华县“8·6”专案侦查工作忙碌。

参与救治的医生介绍，胡沂东昏迷是因脑干出血，其诱因是劳累过度。

据了解，今年8月份以来，胡沂东参加省厅督办的西华县“8·6”专案的侦查工作。因案件涉及人员多、范围广，取证难度较大，胡沂东经常放弃休息，忙于调查取证。此前，胡沂东曾先后参与项城、淮阳、郸城等地的涉黑、涉恶案件的侦办工作，被称为“打黑英雄”。



郸城成立民营美术馆 市民可免费参观

11月20日，郸城县文化艺术界人士联合成立首家民营美术馆。该馆的成立填补了该县长期“三馆缺一”的文化建设空白。据悉，馆内分泥塑、摄影、书法、绘画等展区，展位近500个，对市民免费开放。

晚报记者 徐松 摄 通讯员 孙守功

急着去医院 村民丢万余元现金 好教师发现 驾车寻失主

□晚报记者 张洪涛

本报讯 11月19日中午，太康县转楼乡李坤到县城为孩子办理出院手续时，随身携带的万余元现金不慎丢在其搭乘的车上。太康县毛庄镇一中教师武俊鹤发现后，驱车在县城苦寻失主，最终将钱交还李坤。

19日中午10时许，太康县毛庄镇一中教师武俊鹤从商丘市宁陵县开车回太康，经过太康县转楼乡时，远远看到一位男子和一位老人站在路边拦车，一连过去几辆车，都没有停下。“你们去哪里？我带你们一程。”见状，武俊鹤把车停在路边，询问二人。原来，该男子和老人要去太康县人民医院为孩子办理出院手续。眼看要到医院中午下班时间，他们很着急。“太谢谢你了，我们要在医院下班前赶到，不然就要等到下午才能办出院手续。”该男子说。武俊鹤二话没说，赶紧让他们上车，赶在医院下班前将他们送到太康县人民医

院。“我开车回到学校后，在副驾驶座下面发现一个手提袋，打开一看，里面有一沓人民币、户口本和一个小孩的住院病例材料。”武俊鹤说，当时，他就意识到这些东西是搭车的男子丢下的。于是，他赶紧开车来到太康县人民医院门口，希望能找到失主。

武俊鹤在医院门口一连找了几次都没有看到丢钱男子的身影。无奈，他开着车在医院附近寻找。“这些钱是孩子的‘救命钱’，我说什么也得给他们送去。”几次寻找无果后，武俊鹤决定把车停在医院门口，采取“守株待兔”的办法等失主来找。

“眼看医院就要下班了，失主肯定着急！”就在武俊鹤准备打110向警方求助时，丢钱男子来到医院门口，看到等候多时的武俊鹤。随后，武俊鹤将万余元现金和户口本等归还失主李坤。

线索提供 高一麟

郸城第一部现代微电影 《民情日记》网上高清展播

□晚报记者 徐松

本报讯 11月19日，由著名编剧、作家范卜斗编剧，著名影像家钱德伦摄像，河南德行天下文化传播有限公司制作的郸城第一部廉政微电影《民情日记》故事片，在优酷网高清展播。

该剧讲述了刚刚到任的纪委书记辛亮接访老上访户王千，将案情记录在《民情日记》上，后又骑自行车深入走访，到王千家中了解详细案情。王千夫妇为了给女儿平反昭雪哭得死去活来，深深触痛辛亮。辛亮在换届大会上作了一场与换届无关的报

告，让全体纪检干部受到教育。最终，辛亮排除干扰，将王千十多年没有解决的涉法上访案件彻底解决。该剧反映了当前反腐倡廉、打黑除恶的主旋律，集中展现了党员干部刚正不阿、勤政爱民、一身正气的形象。

范卜斗，民盟盟员，现任郸城县公路局副局长，自1985年开始发表文学作品，先后创作、出版《王婵传奇》、《鬼谷子传奇》等专著数十部，2012年以来，先后与省级电视台创作《王子升仙记》、《虎头岗》、《丹成故事》等微电影20余部。其创作的微电影《温情下的绽放》、《虎头岗》、《丹成故事》荣获全国微电影大赛二等奖。 线索提供 孙守功